

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 11, 2025

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ نے 'جینڈرائیڈ اٹس ڈیجیٹل سکلنٹینس: ڈیکولونیل پرسپیکٹوس فرام دی گلوبل ساؤتھ' کے موضوع پر نوجوان محققین کانفرنس کی میزبانی کی

سر وجنی نائیڈو سینٹر فار ووٹین اسٹڈیز (ایس این سی ڈبلیو ایس) جامعہ ملیہ اسلامیہ نے 'جینڈرائیڈ اٹس ڈیجیٹل سکلنٹینس: ڈیکولونیل پرسپیکٹوس فرام دی گلوبل ساؤتھ' کے مرکزی خیال پر (آٹھ نومارچ دو ہزار پچیس) نوجوان محققین کی دوروزہ کانفرنس کی۔ جنس سے متعلق علمی بحث کی یاد میں بین الاقوامی یوم خواتین کے موقع پر کانفرنس کا انعقاد کیا گیا تھا۔ کانفرنس کے سرپرست اور عزت مآب شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ پروفیسر مظہر آصف کی رہنمائی میں پروگرام کا انعقاد ہوا اور انھوں نے اس میں افتتاحی خطبہ بھی دیا۔ پروفیسر آصف نے اپنے خطاب میں پہلے ایس این سی ڈبلیو ایس کو اپنی تاسیس کے پچیس برس مکمل کرنے کی مبارک باد دی۔ انھوں نے اپنی تقریر میں یہ پتہ لگانے کی کوشش کی کہ خواتین کا بین الاقوامی دن درپیش مسائل اور چیلنجز کو تسلیم کرتے ہوئے جنسی مساوات کی طرف پیش رفت پر غور کرنے کا دن کیسے بن جاتا ہے۔ نیز انھوں نے جنسی مساوات کے حصول میں جامعہ ملیہ اسلامیہ کے رول کو اجاگر کیا۔

پروفیسر نشاط زیدی، اعزازی ڈائریکٹر، ایس این سی ڈبلیو ایس نے اجلاس کی صدارت کی اور پروگرام میں موجود تمام شرکاء، محققین، مہمانوں اور فیکلٹی اراکین کا خیر مقدم کیا۔ پروفیسر زیدی نے اپنے خیر مقدمی خطبے میں ڈیجیٹل عہد میں اہم بیانیوں کو پیدا کرنے کی اہمیت بتائی۔ ان مسائل سے نمٹنے کے لیے انھوں نے عالمی جنوب کے اسکالروں کو ساتھ مل کر کام کرنے کی ضرورت اجاگر کی۔ انھوں نے کہا کہ اکیڈمکس اور خواتین مطالعات مراکز کی ذمہ داری ہے کہ وہ اس سمت میں علمی تجزیے کو آگے بڑھائیں۔ سر رچ اسکالر محترمہ چیتالی پنت نے کانفرنس کا تصوراتی خاکہ پیش کیا۔

پروفیسر مینا پللسی، سینٹر فار کلچرل اسٹڈیز، کیرالایونیورسٹی نے 'آن اسکور جنگ دی پشاپینی: ڈیجیٹل فیمنیزمس ان دی ٹائمس آف مورل پینک' کے موضوع پر پہلا خطبہ دیا جس میں ڈیجیٹل تائینٹ کی وسعت اور اس کے دائرے کو اجاگر کیا۔ پروفیسر زیدی نے اور محترمہ پنت نے مشترکہ طور پر اس لیکچر کی صدارت کی۔

کانفرنس میں دو پلینری سیشن، تین کلیدی خطبات اور نو تکنیکی اجلاس ہوئے۔ پہلے پلینری سیشن کا مرکزی موضوع 'بلڈنگ

جینڈرسینسے ٹیو اے آئی سسٹمس: ڈولپنگ دی تھر ڈی (ڈیزائنرز- ڈولپمنٹ- ڈیپلایمنٹ) اے آئی اکاؤنٹ ایبلیٹی فریم ورک، تھا جسے ایم ایم اے جے، اکیڈمی آف انٹرنیشنل اسٹڈیز، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے اسٹنٹ پروفیسر ڈاکٹر امیر وچی اوجھانے دیا۔ انھوں نے اے آئی کو جنس جامعیت اور تھری ڈی اپروچ کے ساتھ حساس بنانے کی ضرورت کا جائزہ لیا۔ شعبہ انگریزی جامعہ ملیہ اسلامیہ کی پی ایچ ڈی اسکالرز و بی جان اور اسٹیون ایس جارج نے مشترکہ طور پر پروگرام کی صدارت کی۔

دوسرے پلینری اجلاس کا مرکزی موضوع 'ڈونگ ڈیجیٹل اتھنوگرافی: سیم آبزرویشنس ایس اے فینمنٹ اینڈ وو مین رسرچ' تھا جس میں سینٹر فار سوشل سسٹم، جواہر لعل نہرو یونیورسٹی کی رسرچ اسکالر ایٹھنر اہی کے تقریر کی۔ اجلاس میں خاتون محقق کی ڈیجیٹل اتھنوگرافی اور اس کی مختلف جہات کا جائزہ لیا گیا۔ الویرا، پی ایچ ڈی اسکالر، ایس این سی ڈیپلوائس اور محترمہ پنت نے مشترکہ طور پر اس اجلاس کی صدارت کی۔

پہلے کلیدی خطبے کا موضوع 'ڈیجیٹل فیمینزم، نیولبر الزم اینڈ کلاس ان ایکوالٹی' تھا جس پر پروفیسر کرسٹینا شارف، پروفیسر کلچر اینڈ سٹیجیٹی ویٹی اینڈ ایسوسی ایٹ ڈین، ڈاکٹر اسٹڈیز، آرٹس اینڈ ہیومنٹی ٹیز، کنگ کالج لندن نے خطاب کیا۔ ان کے خطاب نے نیولبر فریم ورک میں طبقے کی عصبیتوں اور ڈیجیٹل تانہیت کی تعین قدر کی۔ ڈاکٹر عذرا رضوی، اسٹنٹ پروفیسر، سینٹ اسٹیفن کالج اور محترمہ پنت نے اس خطبے کی مشترکہ طور پر صدارت کی۔

دوسرے کلیدی خطبے کا موضوع 'سولیداریٹی اس فینمنٹ ٹیکنو پالیٹکس فرام دی گلوبل ساؤتھ' تھا۔ پیورٹوریکی مشہور تانہیتی سماجیات کی ماہر اور صحافی ڈاکٹر فیروز تح شوکوہ و لے نے اس پر خطبہ دیا۔ خطبے نے تنقیدی نقطہ نگاہ سے باہمی تعاون اور خوشی کے مختلف مباحث کا پتہ لگایا۔ ڈاکٹر رضوی اور محترمہ چودھری نے مشترکہ طور پر لیکچر کی صدارت کی۔

پروگرام کے تیسرے کلیدی خطبے کا موضوع 'ری (ری) بلڈنگ' (ری) ممبرنگ جینڈر ڈپوسٹ کولونیل ڈیجیٹل آرکائیوز اینڈ (ری) نیریننگ سیلوز اینڈ ادرس اکراس الگوریڈمیکلی میڈیٹڈ ٹائم اینڈ اسپیس' تھا جسے بولنگ گرین اسٹیٹ یونیورسٹی میں میڈیا اور کمیونی کیشن کی ممتاز پروفیسر محترمہ رادھیکا گجالا نے پیش کیا۔ انھوں نے اپنی تقریر میں عارضی وسعت مکانی کے مباحث میں مابعد نوآبادیات آرکائیوز اور ری نیریننگ سیلف کو اجاگر کیا۔ پروفیسر زیدی اور محترمہ فرحانہ سلام پی ایچ ڈی اسکالر ایس این سی ڈیپلوائس نے مشترکہ طور پر پروگرام کی صدارت کی۔

تکنیکی اجلاسوں میں سات مقالات پیش کیے گئے۔ پہلے سیشن کا عنوان 'جینڈر ڈالگوریتھم، اے آئی اتھنکس اینڈ ڈیجیٹل ہائیرکیز' اور اجلاس کی صدارت ایس این سی ڈیپلوائس کی پی ایچ ڈی اسکالر کرنی مونگانے کی۔

دوسرے تکنیکی سیشن کا موضوع 'ڈیجیٹل پلیٹ فارم، جینڈر ڈیسیڈ وائلنٹس اینڈ ریز سٹینس' تھا۔ سیشن میں اسکالروں نے مقالات پیش کیے جن میں مزاحمت کی تلاش کے ساتھ ساتھ ڈیجیٹل اسپیس اور جنس پر مبنی تشدد کا جائزہ لیا گیا۔ محترمہ تنوی سومن پی

ایچ ڈی اسکالریس این سی ڈبلیو ایس نے سیشن کی صدارت کی۔

تیسرے تکنیکی سیشن کا موضوع 'جینڈر ڈائنامکس' تھا۔ اس میں پیش کیے گئے مقالات میں ڈیجیٹل اسپیس میں جینڈر اور جنسیت کی جہات کا پتہ لگایا گیا تھا۔ اسٹیوین، پی ایچ ڈی اسکالرشعبہ انگریزی، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے سیشن کی صدارت کی۔

چوتھے تکنیکی سیشن کا 'جینڈر ڈائنامکس'، ڈیجیٹل میڈیا، اینڈ ایمریشنل ویل بی اننگ' تھا۔ اس میں پیش کیے گئے تحقیقی مقالات میں ڈیجیٹل میڈیا میں جینڈرنگ آف باڈیز کو اجاگر کیا گیا تھا جو بعد میں افراد کی جذباتی صحت کو متاثر کرتا ہے۔ ایس این سی ڈبلیو ایس کی پی ایچ ڈی اسکالرشعبہ نے اجلاس کی صدارت کی۔

پانچویں تکنیکی سیشن کا موضوع 'جینڈر ڈائنامکس'، فوک لور اینڈ ڈیجیٹل کمیونٹیز' تھا۔ اسکالروں نے بیانیوں، عوامی حکایتوں اور قصے کہانیوں کی جینڈرنگ اور ڈیجیٹل کمیونٹی ٹیز پر اس کے اثرات کا تنقیدی جائزہ لیا گیا تھا۔ ایس این سی ڈبلیو ایس کے سرسج اسکالرمحمد حسنین نے اس اجلاس کی صدارت کی۔

چھٹے تکنیکی سیشن کا موضوع 'فیمینسٹ اکتویزم، ڈیٹا پولیٹکس اینڈ ڈیجیٹل ریز سٹینس' تھا، اس میں پڑھے گئے مقالات میں اعداد و شمار کی سیاست اور اس سے ابھرنے والی تانیشی مزاحمت کو پیش کیا گیا۔ محترمہ آفرین، پی ایچ ڈی اسکالر، ایس این سی ڈبلیو ایس نے اس اجلاس کی صدارت کی۔

ساتویں تکنیکی سیشن کا موضوع 'سر و پلینس، پرائیویسی اینڈ جینڈر ڈیجیٹل لیبر' تھا۔ مقالہ نگاروں نے ڈیجیٹل اسپیسز میں محنت کی جینڈرنگ کو اجاگر کیا اور اس کے ساتھ ہی اس کے نگرانی اور رزاداری سے متعلق پہلوؤں کو بھی پیش کیا۔ رخشندہ نواز، پی ایچ ڈی اسکالریس این سی ڈبلیو ایس نے اس اجلاس کی صدارت کی۔

آٹھویں تکنیکی سیشن کا موضوع 'ڈیجیٹل پلیٹ فارم اکونومیز، جینڈر اور ایمریشنل لیبر' تھا۔ اس میں پیش کیے گئے مقالات میں اس بات کی تحقیق و تلاش کی گئی کہ ڈیجیٹل معیشت کس طرح ڈیجیٹل لیبر کو اور اس کے جنسی پہلو کو کس طرح متاثر کر رہی ہے۔ ضویا رضوی، پی ایچ ڈی اسکالر، ایس این سی ڈبلیو ایس نے پروگرام کی صدارت کی۔

نواں تکنیکی سیشن 'ڈیجیٹل آئی ڈین ٹیٹرز اینڈ مار جینڈر ڈائنامکس' کے موضوع پر تھا۔ اجلاس میں پڑھے گئے مقالات سے اندازہ ہوا کہ کیسے شناختیں اور پسماندہ آوازیں ڈیجیٹل اسپیس سے دور ہوتی جا رہی ہیں۔ محترمہ سومن نے اس اجلاس کی صدارت کی۔

کانفرنس کی اختتامی تقریر افریقہ حامی تانیشیت کی علمبردار، مصنفہ، سماجی کارکن اور افریقن فیمینزم ڈاٹ کوم آن ڈیجیٹل ریزیسٹنس اینڈری ایس جی نیشن۔ بلڈنگ پین افریقن سولی ڈاریٹی کی مدیر روسوئیل کاگومار نے دیا۔ ان کی تقریر میں افریقہ

حامی ریگانگت کی اہم تانیثی تفہیم کرتی ہے۔ پروفیسر زیدی اور محترمہ چودھری نے اختتامی جلسے کی مشترکہ طور پر صدارت کی۔ چیتائی پنت کے اظہار تشکر پر اجلاس کا اختتام ہوا۔

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی